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Klenota Barbara   



Esslingen 

Stuttgarttól kb 20 km-re helyezkedik el egy nagyon szép német kisváros, nagyon szép régi házakkal. Itt volt 

az egyetem is. 

 

  

Stuttgart 

Mivel én Stuttgartban laktam inkább itt töltöttem több időt. A városban és környékén rengeteg látnivaló és 

esemény van az őszi félévben, kezdve Németország második legnagyobb sörfesztiváljával, a karácsonyi 

vásárokkal, a parkokkal és állatkerttel, valamint rengeteg koncert közül lehet válogatni, így mentünk el 

januárban egy Scooter koncertre is. 

Amiket én bejártam és ajánlom másoknak is: 

Daimler múzeum, Cannstatter Volksfest (Tavasszal Frühling Fest), Német Újraegyesülés napja, Tv-torony 

(épp nem volt nyitva, de elvileg újranyitják), Grabkapelle, Porsche múzeum, Strassenbahnwelt múzeum, 

König strasse és környéke, Feuersee, Castle Solitude, Zacke (fogaskerekű), Wilhelma, Stiftskirche Stuttgart, 

Városi könyvtár, Penthouse ha bulizni, ha hosszabb kirándulás, akkor Zürich, Basel, Colmar, Strasbourg, 

Karlsruhe, Erfurt, Berlin, Drezda, Prága, Nürnberg, Hohenzollern, Neuwachstein.  

Utazás 

Több lehetőség közül lehet választani: repülő, vonat, busz vagy autó. Én autóval utaztam mind a négy 

alkalommal, ami egy kicsit hosszú volt, de egy lánynak a sok csomagjával talán a legjobb megoldás  

Amikor a szüleim kijöttek látogatóba, ők busszal jöttek. Mindegyik tömegközlekedésre érvényes, hogy 

minél előbb foglalod, annál kedvezőbb áron tudod igénybe venni.  

 



Szállás 

Én ismerős által lakást béreltem Stuttgartban, így nem tudom milyen kollégiumban élni, de mindkettőben 

jártam és jól néztek ki. Akik korábban kint voltak erről többet és jobbat írtak már. 

Egyetem 

Az egyetemnek Esslingenben két telephelye van. Az egyik a városközpontban, a másik telephely a hegyen 

van a kollégiummal együtt. Én Stuttgartban laktam, így minden nap az S-Bahnnal jártam iskolába, ami a 

távolság ellenére is mindig igen gyors volt reggelente. 

A honlapja szerintem nem teljesen átlátható, de a mentorok és a koordinátor bármilyen kérdésben segít, 

bármennyire alapnak gondolnád. 

Orientációs hét 

Ez elég sok papírmunkával jár, bár még mindig kevesebb, mint az EU-n kívülieknek. Ekkor történik meg a 

lakcím bejelentés, bankszámla nyitás, ami nagyon fontos mivel Németországban csak a Rossmannban és a 

Reweben lehet Mastercard kártyával fizetni. És ha már vásárlás, akkor fontos információ, hogy vasárnap 

semmilyen üzlet nincs nyitva, így érdemes mindent előre beszerezni. Jah alkoholt németben is csak este 10-

ig lehet vásárolni.  

Az első héten voltunk az esslingeni várban az összes Erasmusos diákkal ismerkedni. 

A diákigazolványt is az első héten kaptuk meg, ezzel lehet az iskolában használni a nyomtatókat, a 

könyvtárat, a menzán fizetni és egyes termekbe így lehet bejutni. A diákkal hétköznap este 6-tól, hétvégén 

és ünnepnapon ingyenesen lehet használni a VVS tömegközlekedést. A féléves szemeszter bérlet 200 euro.  

Az első héten kell bemenni az informatikai laborba, ekkor állítják be a saját felhasználói fiókodat, amivel 

mindegyik gépet tudod használni az egyetemen. Ekkor van lehetőség a saját laptopodat beállíttatni, hogy 

otthonról is tudd használni a belső hálózatot, ahova fel tudod tölteni esetlegesen a beadandókat, illetve az 

online tananyagot elérni. Mondjuk, akihez én kerültem, ő nem volt a helyzet magaslatán, mert nem elég, 

hogy Windows 8 fut a laptopomon, ráadásul magyar volt, így eléggé nézte, hogy mit hogyan, de végül 

sikerült  

A féléves időrendet is ekkor kaptuk meg, hogy mikor lesznek a kirándulások, a tanítási szünetek, mikor lesz 

a vizsgaidőszak. 

 

  



German 3 

Az első héten egy szintfelmérő teszten vettünk részt, ami alapján kerültünk beosztásra. Szeptemberben ez 

napi 4 órás oktatást jelent, októbertől ez heti egy alkalom lesz az egyik délután/este a rendes órák után.  

A tanárnő, akinél voltam nagyon türelmes volt, mindig mindent elmagyarázott, bár az elején érdekes volt, 

hogy a német szót amit nem értünk németül magyarázza, de hamar meg lehet szokni és nagyon segít a 

gondolkodásban. 

Minden órán volt szóbeli rész kisebb – nagyobb csoportokban kellett egy adott témáról beszélgetni. 

Rengeteg anyagot kapunk kb. 150 oldalt a félév során mindenféle hasznos és szórakoztató témákkal.  

A tantárgy követelménye az órára járás, egy prezentáció készítése, ami a magyarokhoz, Magyarországhoz 

kapcsolódik és egy teszt december utolsó hetében.   

Az óra keretében voltunk szeptemberben a Daimler múzeumban, egy esslingeni sétán, és az esslingeni 

Kessler pezsgőgyár pincéjében. Volt közös reggeli készítés a csoportok között, és közös Erasmus filmnézés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

German History 

Ez az óra a távolabbról érkezőknek lehetett igazán érdekes, nekünk, magyaroknak kevés volt az új 

információ, de a tanár így is érdekesen adta elő a dolgokat és még a mi figyelmünket is felkeltette az ő 

lelkesedése miatt. Vele is heti egyszer találkoztunk az egyik este/délután. 

A tantárgy követelménye az órák látogatása, kirándulásokon való részvétel, egy prezentáció egy vagy két 

másik diákkal és egy kifejtős kérdéses dolgozat az utolsó előtti héten decemberben.  

A tantárgy keretén belül voltunk Heidelbergben, a Boden-tónál, a városi Galériában, Lakás múzeumban és 

Nürnbergben a karácsonyi vásáron. 



Standard Software Systems (SAP) 

Igazából én itthon nem ezt a tantárgyat néztem ki magamnak, de az a Tanárnő, aki a gazdálkodási 

menedzser mentor volt rábeszélt erre a tantárgyra mivel ő tartotta, de egyáltalán nem bántam meg.  

Nagyon türelmes és segítő kész volt. 

Nem kell megijedni ettől a tantárgytól, még ha az elején nehéznek is tűnik, mert van hozzá egy remek online 

jegyzet, ahol a programból vannak kivágva képernyő képek, így nehéz elrontani. Másik hatalmas előnye, 

hogy kapunk hozzáférést a programhoz, így otthonról is bármikor meg lehet csinálni a feladatokat és a 

későbbiekben gyakorolni a vizsgára, amik 10 évre visszamenőleg megtalálhatók.  

Van egy próbavizsga január első hetében, ami általában az előző félév normál vizsgájának felel meg, így 

éles helyzetben is kipróbálhatjuk magunkat. A következő héten alaposan átbeszéljük a megoldást és az 

esetleges hibalehetőségekre felhívja a figyelmünket.  

A vizsga január harmadik hetében van, a hivatalos vizsgahetek előtt, így ez az első rendes tantárgy, amit le 

lehet tudni.  

Az óra hetente kétszer volt, kedden egy gyakorló óra melyet diákok tartottak és mindenkinek a 

problémájával személyesen tudtak foglalkozni. Szerdán egy hosszú óra volt a tanárnővel, melyen beszélt az 

anyag elméleti hátteréről majd gyakorlatban is megmutatott mindent. Az óra utolsó részében egyedül 

csináltuk a feladatokat vagy a kérdéseinkre válaszolt.  

 

 

Nekem nagyon tetszett az egész félév, ha megint döntenem kellene, bármikor újra igent mondanék.  

Mindenkinek köszönöm a segítséget, hogy sikerült félévet kinn eltöltenem. Szívből ajánlom mindenkinek. 

Ha bármi kérdésed van, nyugodtan írj: klenotabarbara@gmail.com  
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